LE BAL DES GRENQUILLES

Kermit la grenouille invite 10 de ses congéneres a une féte.

Chaque couple de grenouilles est soit ami soit ennemi.
S1 un groupe de 3 grenouilles toutes amies est constitue, 'une finit par se sentir exclue et ¢a
tourne au fight.

S1 un groupe de 3 grenouilles toutes ennemies deux a deux est constitue,

ca tourne ¢galement mal.

Dans tous les autres cas, un groupe de 3 grenouilles reste serein.

Au cours de la soirée, tous les groupes de 3 grenouilles qu'il est
possible de faire avec les 11 grenouilles vont apparaitre.
Combien y aura-t-11 de combats au minimum ?




